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O b r a z l o ž e nj e

Prošle godine po prvi puta se u školama Republike Hrvatske obilježio Dan darovitih učenika
- 21. ožujka, a prema preporuci Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Znanstveno i praktično
bavljenje problemima darovitih i talentiranih pojedinaca je u RH nedovoljno razvijeno. Svjetska i
europska iskustva su daleko ispred naših. Europski dan talentiranih i darovitih po prvi puta je
obilježen  2011. godine. Stoga  se uvođenjem Dana darovitih učenika u RH želi afirmirati spoznaja
o potrebi organiziranja sustavne brige za takve pojedince, prije svega u obrazovnom sustavu RH. 

I u Rijeci se 2013. godine po prvi puta bogatim programom obilježio Dan darovitih učenika, 
a planira se obilježiti i ove godine.

Nastavno na prošlogodišnju uspješnu suradnju udruge Centar za poticanje darovitosti, 
Rijeka  i Društvo roditelja darovite djece „Lodur“ obratile su se Odjelu gradske uprave za odgoj i
školstvo Grada Rijeke sa zahtjevom za ponovnom suradnjom u organiziranju i provedbi aktivnosti 
u sklopu obilježavanja. Stoga će se u Rijeci u tjednu od 21. do  28. ožujka 2014. godine organizirati
aktivnosti uz obilježavanje Dana darovitih učenika.

Programom (u privitku) su predviđena javna tribina, predavanja, radionice, igraonice, 
predstavljanja, izložbe …na različitim lokacijama u gradu Rijeci. Sve aktivnosti su namijenjene: 
odgojno-obrazovnim djelatnicima, djeci, učenicima osnovnih i srednjih škola, studentima, 
roditeljima, mladim i svim zainteresiranim.

          Prezentacijom aktivnosti usmjerenih na razvoj kreativnosti, inovatinosti i darovitosti učenika i 
odgojno-obrazovnih ustanova želi se pokazati da u našoj sredini postoje predani, vrijedni, kreativni 
i originalni djelatnici, koji svojim djelovanjem promiču ideje kvalitetnog poučavanja. Darovita, 
talentirana ili kreativna djeca su djeca sa razvijenijim sposobnostima u jednom ili više područja 
razvoja. Ovim programom želi se skrenuti pozornost javnosti, posebice stručne, na prava darovite 
djece i odgojno-obrazovne potrebe koje proizlaze iz njihovih specifičnih osobina. Darovita djeca 
imaju posebne potrebe koje su uočljive već u ranom djetinjstvu. Kroz razmjenu ideja i iskustava 
namjerava se senzibilizirati javnost o važnosti prepoznavanja i njegovanja darovite, kreativne i 
talentirane djece i mladih kao budućih pokretača našeg društva. 

          Ističemo da će se u petak, 21.ožujka 2014. godine, upravo na Dan darovitih učenika 
organizirat stručna tribina pod nazivom „Darovito dijete - nadahnuće  ili problem?“. Ova stručna 
tribina daje odgovore na brojna i najčešće postavljena pitanja koja muče roditelje i profesionalce u 
odgoju i obrazovanju. Predviđeno trajanje tribine  je cca do 2,5 sata. 

Voditeljica tribine je Jasna Cvetković-Lay - psiholog i ECHA (European Council for High
Ability) specijalist za obrazovanje nadarenih s dugim iskustvom rada kao obrazovni i razvojni
psiholog. Osnivačica je udruge Bistrić. U svrhu rada udruge organizira seminare i radionice, pruža 
individualne savjete i informacije. Vodi igraonicu-radionicu za darovitu djecu. Izdaje knjige i 
publikacije u kojima se mogu naći mnogi odgovori na tipična i netipična pitanja o darovitima. Drži 
otvoreni telefon za roditelje, na koje se može dobiti savjet o darovitom djetetu, odabiru igara, 
didaktike i softwarea, uključivanju djeteta u igraonicu, programima za darovitu djecu, stručnoj i 
popularnoj literaturi.

Predlaže se financiranje održavanja stručne tribine pod nazivom „Darovito dijete -
nadahnuće ili problem?“ za građane i djelatnike u sustavu odgoja i obrazovanja prigodom 
obilježavanja Dana darovitih 21.03.2014. godine, i to u ukupnom iznosu od 1.600,00 kuna.



Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z A K L J U Č K A

1.  Prihvaća se informacija o obilježavanju Dana darovitih učenika u tjednu od 21. do  28. ožujka
2014. godine.

2. Sredstva za financiranje troškova održavanja stručne tribine pod nazivom „Darovito dijete –
nadahnuće ili problem?“ za građane i djelatnike u sustavu odgoja i obrazovanja prigodom 
programa obilježavanja iz točke 1. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 
2014. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, 
Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Ostale programske aktivnosti 
odjela, pozicije 338 – Intelektualne i osobne usluge, u ukupnom iznosu od 1.600,00 kn. 

Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo temeljem 
zaprimljenog računa.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo za organizacijsku podršku u provedbi 
obilježavanja Dana darovitih učenika.
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